

ДЛЯ РЫБАКОВ И ДОКЕРОВ

Десятки тысяч зрителей Уссурийска, Арсеньева, сел и рабочих поселков Приморского края побывали на спектаклях Хабаровского театра музыкальной комедии.

Артисты выступали перед рыбаками, докерами и завершили свою поездку во Владивостоке. Театр включил в гастрольную афишу 12 лучших постановок произведений классиков и советских авторов. Большой интерес вызвали музыкально-героическое обозрение «Звездный час», посвященное строителям Байкало-Амурской магистрали (пьеса В. Шульжика, музыка В. Гроховского) и музыкальная комедия «Севастопольский вальс» К. Листова. Яркая страница гастрольного репертуара Хабаровского театра — премьера комедии «Бабий бунт», созданной по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова (либрет-

то К. Васильева и М. Пляцковского, музыка Е. Птичкина). В спектакле наряду с опытными артистами участвует талантливая молодежь: М. Богатова, З. Макашина, Т. Драчук, Н. Болдырева, Н. Миронова, В. Хозяйчев, С. Боридко, Б. Симонов и другие. Работу большого коллектива возглавляют режиссер Е. Туговиков, дирижер Б. Чебоксаров, балетмейстер Ю. Давиденко.

Параллельно с гастрольями шла подготовка новой премьеры будущего сезона — музыкальной комедии Тихона Хренникова «Белые ночи», которую театр посвящает шестидесятилетию Октябрьской революции.

Ю. САВЕЛЬЕВ,
заведующий литературной частью Хабаровского театра музыкальной комедии.
ХАБАРОВСК.



● Сцена из спектакля «Бабий бунт». Артисты С. Боридко и М. Богатова в ролях Николки и Насти.

Фото автора.